

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ТОВАРИЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ПРОМСТРОЙСЕРВИС.Е»



Адрес:

120008, Республика Казахстан, Кызылординская обл., г. Кызылорда, ул. Жибек жолы, пр-т Астана, д. 70.

Телефоны:

(7242) 23-23-46

Еспенбетов Манарбек Нагимович, генеральный директор ТОО «Промстройсервис.Е». Президент Ассоциации строителей Кызылординской области. Вице-президент областного представительства ОЮЛ «Союз строителей РК и Центральной Азии». Почётный строитель РК. Удостоен медали «20 лет независимости РК», грамот Комитета по делам строительства и ЖКХ Мининдустрии и торговли РК, Агентства РК по делам строительства и ЖКХ, благодарности Минрегионразвития РК.

Страна: Республика Казахстан

Регион: Кызылординская область

Город: Кызылорда

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 09.07.2015

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Лидеры экономики

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

Большая часть почти сороколетней трудовой биографии генерального директора ТОО «Промстройсервис.Е» Манарбека Нагимовича Еспенбетова прошла на строительных площадках. Профессиональный путь, как и многие мальчишки его поколения, он начал сразу после окончания средней школы — в 1975 году устроился рабочим передвижной механизированной колонны №18, откуда вскоре был призван в армию. Демобилизовавшись, М.Н. Еспенбетов вновь вернулся на предприятие, трудился каменщиком. В 1985 году он получил высшее образование по направлению «инженер-механик» в филиале Джамбульского гидромелиоративно-строительного института. Уже будучи дипломированным специалистом, Манарбек Нагимович некоторое время работал преподавателем СПТУ №13, а затем в общей сложности 14 лет трудился в строительном управлении «Промстрой» (позже — ОАО «Промстрой»), где прошёл ступени карьерного роста от главного механика, инженера по снабжению, начальника отдела снабжения до главного инженера и вице-президента. С 2000 года М.Н. Еспенбетов возглавляет товарищество с ограниченной ответственностью «Промстройсервис.Е». Несмотря на чрезвычайную занятость на этом посту, он в 2007-м получил второе высшее образование в Кызылординском государственном университете имени Коркыт Ата по специальности «инженер-строитель».

Профессиональный опыт, грамотная кадровая и экономическая политика Манарбека Нагимовича, его умение объединить и сплотить коллектив, максимально рационально распределять материально-технические ресурсы и эффективно организовывать производственные процессы позволили ТОО «Промстройсервис.Е» стабильно работать и увеличивать объёмы деятельности даже в финансово сложные годы. Сегодня компания входит в число лидеров экономики региона и имеет репутацию одной из наиболее динамично развивающихся, рентабельных и конкурентоспособных отраслевых организаций, ответственного и надёжного подрядчика.

Строить качественно, быстро и красиво — главный принцип коллектива ТОО «Промстройсервис.Е». Только за последние несколько лет под руководством М.Н. Еспенбетов товариществом успешно сданы в эксплуатацию многие объекты социальной инфраструктуры области: возведены современные детский сад и школа на Байконуре, спортивная детская площадка в микрорайоне «Мерей», двухэтажная школа в ауле Далдабай, которая по комфорту не уступает, а в ряде случаев и превосходит аналогичные учебные заведения Кызылорды. Наружные стены здания школы облицованы керамогранитом, за которым уложен утеплитель из минваты, что в сочетании с современными стеклопакетами значительно снижает теплотраты. Кроме того, облицовка керамогранитом выглядит очень эстетично и не требует ежегодного обновления. «Видимо, учитывая, что школа строится в ауле, для внутренней отделки классов проектировщики запланировали штукатурку и побелку. Мы эту технологию уже давно не применяем, — рассказывает М.Н. Еспенбетов, — красим вододисперсионкой. Конечно, это дороже, но гораздо практичнее. Для подрядчика всегда хлопотно что-то изменять в проекте по ходу строительства. Однако этот процесс намного упрощается, если он заменяет материал на более дорогой за свой счёт. Так мы поступили и здесь». В марте 2015 года в преддверии празднования Науруза компания сделала кызылординцам очередной подарок — сдала в строй специализированный центр обслуживания населения для автомобилистов, объединяющий здание для регистрации автомобилей, павильон для курсантов, автодром, парковки для грузовых и легковых машин.

На протяжении пяти лет Манарбек Нагимович совмещает работу руководителя ТОО «Промстройсервис.Е» с должностью президента Ассоциации строителей Кызылординской области. В апреле 2014 года он избран вице-президентом областного представительства ОЮЛ «Союз Строителей Республики Казахстана и Центральной Азии».

